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Malacky

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Malacky sú okresné mesto v Bratislavskom kraji a centrum južného Záhoria. Ležia 
medzi Bratislavou, Záhorskou nížinou a Malými Karpatmi, pri diaľnici D2 a železničnej 
trati Bratislava – Kúty – Česko. Mesto má historické väzby na Pálfiovcov, 
františkánsky kláštor, zámok, park a poľnohospodársko-priemyselné zázemie. V 
posledných desaťročiach posilnilo funkciu rezidenčného, logistického a službového 
centra v zázemí Bratislavy.

Služby

Malacky poskytujú okresné služby v školstve, zdravotníctve, sociálnej oblasti, kultúre, 
športe, doprave a verejnej správe. V mestskom školstve historicky dominujú tri 
základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta – Dr. J. Dérera, Štúrova a 
Záhorácka – a materská škola s elokovanými triedami, doplnené ZUŠ, CVČ, 
strednými školami, cirkevnými a špeciálnymi zariadeniami. Kultúrny život zabezpečuje 
mestské centrum kultúry, kino, knižnica, múzeum, zámocký park, športoviská a 
regionálne podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Malaciek je ovplyvnená blízkosťou Bratislavy, diaľnicou D2, železnicou a 
priemyselno-logistickými zónami Záhoria. Silné sú verejné služby, školstvo, 
zdravotníctvo, obchod, logistika, výroba, stavebníctvo, služby a dochádzka za prácou. 
Mesto ťaží z polohy medzi Bratislavou a českou hranicou, no rieši tlak na bývanie, 
dopravu, školské kapacity a verejný priestor. Rozvoj závisí od zvládnutia 
suburbanizácie a od podpory kvalitných pracovných miest v regióne.
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